



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB – MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb; radno vrijeme ureda: 18:00-20:30 sati

Tel: 01/4810 833; Fax: 01/4875 447; E-mail: informacije@zagreb-matica.hr

HPD "Zagreb-Matica" – PES (planinarsko – ekološka sekcija)
organizira jednodnevni planinarski izlet



Kvarner: Perunu u pohode Mošćenice-Trebišća-Potrebišća-Perun

subota, 27. veljače 2021. godine



Mošćenice



Trebišća



statua Peruna



vrh Perun
(Fotografije preuzete sa weba)

PROGRAM:

Okupljanje je u 06.00 sati iza KD „V.Lisinski“, a polazak u 06.15 sati, povratak oko 20.00 sati.

Planinarska tura: Mošćenice – Trebišća – Potrebišća – Perun – Mošćenice cca 6 -7 sati (oni koji žele mogu skratiti)

ZANIMLJIVOSTI:

Ova mitsko-povijesna staza vodi nas po istočnim padinama Učke, iznad Mošćeničke Drage, gdje se proteže dubok i tajnovit klanac koji u svojem hladu skriva priču o tome tko su bili Slaveni, odakle su došli i u što su vjerovali. To je mjesto gdje su se odvijala mitska zbivanja na kojima su počivali ciklusi života i prirodne mijene od presudne važnosti za ljudski opstanak.

Mošćenice – na brdu 173 m/nv, smjestio se srednjovjekovni gradić Mošćenice s pogledom na cijeli Kvarner. Uz tipičnu mediteransku arhitekturu tu je i zavičajni muzej sa starim mlinom za masline – **Toš**, te crkva sv. Andrije.

Trebišća – zaseok smješten duboko u klancu potoka Potoške vode, na mjestu gdje i po nekoliko mjeseci tijekom zime sunce nikad ne dopire, sugerira da je u davna vremena to bilo mjesto žrtvovanja. Prema slavenskim vjerovanjima, to je bio prostor Velesa, slavenskog boga mraka, zemlje i plodnosti. Najveći vrh iznad Trebišća nazvan je Perun 881 m/nv, po slavenskom bogu nebesa i gromova. Perunov sin Jarilo je donosio proljeće i novi život, a tu je i Mokoš, boginja plodnosti i zaštitnica žena.

Od Trebišća staza vodi uzbrdo do sela Potrebišća, nekadašnjeg naselja gorskih pastira i dalje na vrh Perun na kojem nas dočekuje Perunov kip, koji je prikazan u jednom od najčešćih tradicionalnih prikaza – s četiri strane – jer s vrha planine motri sa svoja četiri lica na četiri strane svijeta.

Sa Peruna se lijepo vide: Suhi vrh (1333 m), Vojak (1401 m), Bodaj (907 m) i Sisol (835 m) te cijeli Kvarner.

Predviđeno trajanje ture: cca 6-7 sati (dužina staze cca 15 km)

Zahtjevnost izleta – ture: T-1 K-1/2 (tehnički lagano, kondicijski nešto zahtjevnije)

Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskim uvjetima

Obvezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica s markicom za 2021. godinu

Prehrana – info polaznicima: iz ruksaka, ponijeti dovoljno tekućine, prema vlastitim potrebama

Udio – prilog u trošku izleta za prijevoz autobusom: 240,00 Kn

Prijave i informacije: kod vodiča e-mailom, telefonom ili SMS

Organizator: HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora-vodič: Elizabet Mileis, 098/ 9342-036, e-mail: [em.beti@gmail](mailto:em.beti@gmail.com)

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.